### 打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

# 我市延长重污染天气橙色预警响应时间

本报讯 (记者程颖)1月 16日,据市环境污染防治攻坚 办有关负责人介绍,我市将1 月12日0时启动的重污染天 气橙色(II级)预警响应时间延 长至1月23日12时。如无另 行通知,届时预警响应自行解

根据省环境监控中心、省

气象台和PM2.5 专家组最新 预报结果,预计1月17日至 19日,全省空气质量很难出 现大范围良好时段;而1月20 日至23日上午,我省可能会 再次出现新一轮重度污染过

按照省环境攻坚办的最 新要求,1月23日12时前,我

市将继续落实重污染天气橙色 (II级)预警响应措施。 橙色预 警响应期间,市环境攻坚督查 办、各县(市、区)政府(管委会) 和有关部门将加大督查力度,严 查严处不响应、假响应违法行为 和不作为、慢作为失职渎职行

预警解除后,仍按照市环境

污染防治攻坚办的有关要求,做 好以下工作:强化错峰生产企业 停限产措施的监管,夯实责任单 位和驻厂监管责任人员职责,严 格落实停限产措施;强化施工工 地扬尘管控,继续实施"封土行 动";深入排查钢铁、建材、有色、 火电、焦化等行业和锅炉的无组 织排放治理成效,确保无组织排

综合新闻

放治理措施真正落实到位;全面 排查餐饮行业油烟净化设施安装 和使用情况。未安装油烟净化设 施的,责令立即停业安装。油烟 净化设施清理维护不到位、不能 有效发挥油烟净化作用的,责令 立即停业并进行清理、维护;拒不 整改的,处以罚款,直至吊销营业 执照。

#### 矿工路街道 以绿治乱提升整治效果

本报讯 (记者毛玺玺) "小区新铺设了柏油路,增划 了标识线,粉刷了墙体,还通 过植绿种绿对闲置空地进行 彻底整治,消除了卫生死角, 现在小区的面貌焕然一新。"1 月16日,家住新华区矿工路 街道胜利花园小区的周荣营

女士说。 "矿工路街道对庭院持 续实施提档升级改造,并根据 环境污染的不同类型,按照网 格化管理制度,完善了街道、 社区网格,明确了26名网格 员。网格员负责各自的管理 范围,做到发现问题及时上 报,并争取在第一时间解决。" 该街道有关负责人说。

该街道通过全面植绿对 "三堆"进行彻底整治,打造 "三堆"绿化亮点。共清理"三 堆"160立方米,覆盖裸露黄 土约4000平方米;购置草籽 40公斤,对北环路已绿化的 "三堆"进行补种;对光明路与 平安大道交叉口东北角约 1500平方米的空置土地,购 置大叶女贞、黄杨等82棵进

全面实施庭院提档升级改 造,督促辖区单位和物业管理公 司对办公场所和28个庭院进行 全面清理,通过"见缝插绿"和"以 绿治乱"的形式彻底清除小区卫 生死角;实施生活垃圾日产日清; 对楼体、楼道进行清洗,对道路进 行湿扫,并对部分楼道墙体进行 粉刷,粉刷近6000平方米;整修 破损人行道约1000平方米。

强力整治"散乱污"企业,对 纳入取缔的6户养殖、洗车、废品 收购企业按照"四个到位"进行取 缔;对纳人规范的12家"散乱污" 电焊、喷涂企业进行登记造册,督 促商户规范经营,目前全部整改 到位,通过市督导组的验收。

严格取缔油烟烧烤摊点。该 街道与食药、工商、城管等部门组 成联合执法队,对胜利街、乐福小 区、开源路等重点场所进行早晚 巡查,目前辖区已无露天烧烤,商 户全部使用电烤炉和气烤炉;督 促餐饮商户安装油烟净化装置 114个,确保后厨排放达标;加强 燃煤散烧管控,取缔散煤销售点1 个,取缔燃煤锅炉3个。



#### 清洗街道防扬尘

1月16日,环卫人员在市 区长青路北段清洗路边的泥

冰雪消融致使市区部分路段 泥沙沉积,为了做好环境污染防 治工作,新华区环卫局积极组织

人员及时清理路边泥沙,避免扬 尘造成环境污染。

本报记者 姜涛 摄

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年1月15日16时至2018年1月16日15时)							
行政区划	企业名称	二氧化硫	排放量(千克)	烟尘	企业日排放总量 (千克)	较2017年11月14日 增减±(%)	备注
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	1200.71	1815.45	309.45	3325.61	78	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	386.24	853.7	59.41	1299.35	101	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂	76.11	348.67	29.29	454.07	-3	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	31.76	131.39	28.49	191.64	21	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	66.43	218.07	95.66	380.16	-9	
	平顶山天源盐化有限责任公司	18.77	34.48	20.09	73.34	-37	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	29.95	78.92	22.11	130.98	-35	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	81.28	905.68	56	1042.96	-16	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	1351.48	2005.75	159.62	3516.85	-25	
	河南有色汇源铝业有限公司	14.99	14.03	15.34	44.36	-71	
郏县	郏县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	832.71	1725.97	1140.11	3698.79	-19	
	舞钢中加钢铁有限公司	1525.91	802.93	557.7	2886.54	166	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤化有限公司	45.86	803.54	37.3	886.70	-35	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	22.15	191.93	15.96	230.04	-1	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
合计		5684.35	9930.51	2546.53	18161.39	-30	

#### 杨庄镇棚户区改造项目 惠及4000余户群众

本报讯 (记者巫鹏)"真得劲儿,俺们 世代住土房、瓦房的乡亲们也要住上高楼 了!"1月16日,得知同岭村、姬袁庄村棚户 区改造项目已于日前开工,宝丰县杨庄镇

同岭村村民朱笑鸾激动地说。 据杨庄镇党委书记李保刚介绍,该镇 棚户区改造项目共涉及同岭、姬袁庄、姜 湾、大温庄、王铁庄等7个村和社区。其 中,同岭棚户区项目位于县城文峰路东段 与文化路交叉口东侧,交通便利,地理位 置优越,周边医院、学校等配套设施齐全。 规划占地300亩,总建筑面积63万平方米, 可容纳安置3500余户;姬袁庄棚户区项目 位于文峰路宝丰迎宾馆西侧,北临龙兴湖 公园,周边环境优美,交通便利,公园、学校 等配套设施齐全。项目规划占地49.7亩, 建筑面积8.7万平方米,可安置560户。为 方便群众生活,杨庄镇棚户区改造项目将 配套建设幼儿园、党群综合服务中心、文化 广场和卫生室等基础设施。

## 王堂村积极构建平安和谐美丽乡村

冬天,家里晚上不锁大门也没事儿。"1 月15日中午,在宝丰县张八桥镇王堂 村,村民孙松山和杨文章等人正在暖 阳下聊天,提起村里的治安状况,72岁 的孙松山称赞道。

王堂村位于宝丰县城西7公里,南 邻南石公路,北依净肠河,交通便利。 一直以来,该村紧紧围绕"发展是第一 要务,稳定是第一责任"这条主线,坚 持以社会治安综合治理为载体,从基 层抓起,把平安建设贯穿到工作各个 领域,为经济发展提供有力保障。

"综治维稳是我们最基础的日常 工作。"该村党支部书记杨淑英说,该 村通过展开拉网式摸排,将安全隐患 杜绝在源头。村里成立了集调解、巡 逻等为一体的维稳综治小组,并安排 专人担任综治信息员、网格员;设立矛 盾调解室,做好人民调解、维护村内稳

舞钢市商务局

2018年1月17日

本报讯(记者巫鹏)"别看现在是 定;通过抓好村内硬件建设,制定制度、 安排人员、固定场所,确保了村级综治工 作正常开展。

> "现在村里很少有吵架的,骂街的更 是没有。村民之间偶尔有小纠纷,村里 很快就调解了。"杨淑英说,为积极化解 矛盾纠纷,创建平安乡村,该村利用公开 栏、宣传栏等形式,积极宣传村里的好人 好事;建成了社会主义核心价值观宣传 长廊,通过倡导移风易俗,提高农民的思 想道德素质;积极完善矛盾纠纷排查和 调解工作机制,发现问题及时介入;加大 对婚姻、家庭、土地承包等可能引发矛盾 纠纷等问题的调处力度,控制"民转刑" 案件的发生。近年来,该村调解民事矛 盾纠纷的化解率达100%,未发生一起"民 转刑"案件。

> 为构建和谐村庄,该村针对外出务工 人员较多的实际情况,积极与县、镇妇联、 共青团、教育等部门沟通协作,建立留守

儿童家园,开展活动与留守儿童互动,让他 们享受家的温暖;积极开展反邪教警示教 育活动,加强对青少年的教育,使广大群众 树立起崇尚科学、远离邪教的观念。

该村每月进行一次安全大检查,在重 点时段对超市、农家院人员密集场所、施工 现场等重点检查,并对检查发现的问题及 时整改,确保全村不发生安全生产事故。

为全面建立长效防范机制,该村建成 了以村民自治为主体的群防群治治安防范 网络,通过制定村规民约,加强巡逻和检 查,将社会不稳定因素控制在最低点。

通过一系列行之有效的措施,王堂村近 年来没有发生一起恶性违法犯罪案件,村民 素质得到提升,村内环境得到改善,为全村的 民主法治建设营造了一个良好的社会环境。





白天到夜里多云,偏南风2-3级转西北风4 级左右,最高气温11℃,最低气温0℃

### 2018年全国医师资格考试开始报名

本报讯 (记者王民峰)1月 15日,从市卫计委传来消息, 2018年全国医师资格考试报名 工作已经启动,网上报名时间截 至1月20日。

医师资格考试报名包括网上 报名和现场审核。现场审核时间 为1月27日至2月9日,主要对网 上报名的考生进行本人照片采 集和报名资料的真实性审核。 考试有实践技能和医学综合两 个部分。实践技能考试于6月9 日至15日进行。关于医学综合

笔试,执业助理医师的考试时间为 8月25日,执业医师考试时间为8 月25日和26日。口腔、公共卫生和 中医类别中西医结合专业的执业助 理和执业医师考试均实行计算机化

从今年开始,在全国开展乡村 全科执业助理医师资格考试,符合 报名条件的考生按有关规定报考。 考生可登录国家卫生计生委和国家 中医药管理局网站,或者登录国家 医学考试网和中国中医药考试认证 网查询有关规定及相关信息。

#### 这边辛勤建设 那边有人破坏

#### 希望市民自觉爱护湛河治理成果

本报讯 (记者孙聪利)连日 来,鹰城天蓝,湛河水清,不少人 来到湛河边,或静坐垂钓、或漫步 畅游,或河面泛舟,或草地闲坐, 三三两两,亦动亦静,好不悠闲。

"感谢湛河治理工程,现在湛 河水清了,岸美了,路修了,树栽 了,还建了公园,是咱老百姓游玩 的好去处。"市民谢女士说。

自 2014年1月16日开工以 来,湛河治理人冒酷暑顶严寒,牺 牲节假日,严把质量关,历时4年, 终于基本实现了"河畅、水清、岸 美、生态"的治理目标,谢女士的 话说出了市民的心声。但总有人 不仅不爱护湛河治理成果,还恶 意破坏。

"国铁桥至许南路段湛河南 岸新安装的路灯被人用弹弓打坏 了4盏,造成损失4000多元。"

"凌云路至李苗路段景观园 林内爱护花木的标示牌被破坏。"

"湛河生态文化公园施工人 员夜间巡逻,当场抓住偷盗园内

"湛河巡逻人员发现一辆垃圾运 输车偷偷往湛河内倒垃圾。"

自上月底至1月15日下午,在湛 河综合治理微信工作群内,施工方或 监理方不时发布类似信息,记者实地 探访,确认上述信息属实。

"真气人,不知道这些人是怎么 想的,湛河好不容易治理好了,为什么 要破坏?"市女企业家协会副会长席素 芝家住许南路湛河旁,看着家门口的 湛河从臭水沟变成清水河,她自愿成 为一名湛河治理义务监督员,每天都抽 出时间去湛河上巡逻,往湛河里倾倒 垃圾的车辆,就是她发现的。"'文明' 二字值千金,每个人都应该从一言一 行做起。生态环境治理与保护,你可 以不出力,但请别再搞破坏了!"

"破坏公共设施属于违法行为, 我们会保留证据依法处理,希望市民 能自觉爱护治理成果,展示平顶山良 好的城市形象和市民素质。"市湛河 治理工作指挥部有关负责人说。

### 卫东区突击检查食品加工小作坊

本报讯 (记者田秀忠)1月 16日,卫东区食药监局相关负责 人介绍,该局连日来对辖区食品 加工小作坊进行了突击检查,责 令限期整改5家,停业整顿3家。

此次突击检查,一是检查小 作坊证照备案情况,要求经营单 位必须持有效的经营资质或备案 证明,从业人员必须取得健康 证。二是检查小作坊量化升级改 卫生、设备工具无垢无尘,彻底改 变脏乱差的卫生环境。三是检查

小作坊资质票据存放情况,要求经 营业户使用的原料必须索要供货者 的资质和产品的检测报告,食品添 加剂购进和使用有台账,资质票据 存放整齐有序。

在检查过程中,对不符合食品 安全要求的无证小作坊,责令立即 停产;对通过整改能达到要求的食 品生产经营户,告知基本的法律法 规要求、卫生健康规范、加工工艺规 程和安全风险常识。 验、责令整改等手段,将不安全食品 堵在餐桌前。

### 银王村劲吹文明和谐风

本报讯 (记者张亚丹 通讯 员王毛生)1月16日上午,湛河区 曹镇乡银王村热闹非凡,该村两 委会和老年协会敲锣打鼓地将 "文明农户"光荣匾送到村民评选 出的3户文明农户家中。

近年来,该村党支部注重自 身建设和良好家风、村风建设,坚 持全体党员每周集中学习、议事 一次,切实发挥农村党支部组织 群众、宣传群众、凝聚群众、服务 群众的作用,带领农民群众解放 思想、移风易俗、弘扬正气、振奋 精神,积极营造创建文明村镇的 浓厚氛围。

据该村党支部书记王记章介 绍,为保证"文明农户"评选不流 于形式,该村接连召开党员大会 和村民代表大会,共同确定先进 典型的评选框架和标准,并明确 规定,必须经所在村民组集中推荐, 为人正派、热心公益、乐善好施、群众 口碑好、有感人事迹的才能被确定为 候选对象。候选对象经村两委会和 村老年协会共同把关,公示一周无异 议后才被确定为"文明农户"。

"'文明农户'评选,目的是树起 -批群众看得见、学得到的典型,弘 扬良好家风、时代新风,形成发现真 情、传递真情的良好社会氛围。"村老 年协会会长王营说,该村从2012年 起,每两年评选一次"文明农户";从 2013年起,每两年评选一次"好婆 婆""好媳妇""好妯娌""好丈夫"。

"文明农户"等的评选,使该村 村民的认识和行为发生了明显转 变——乱扔垃圾现象没有了,大街 脏了有人主动打扫……全村形成 了"人人争当文明村民,户户争做 文明农户"的浓厚氛围。



●1月13日,鲁山县委宣 传部帮扶人员在大走访、大宣 讲、大扶贫、大见效活动中,为 张官营镇后城村党群综合服务

站送去图书100余册,为村民发放 日历年画1000余张,价值1万余 (常洪涛)

●1月10日上午,石龙区一爱 心企业家为该区龙兴街道北郎店 社区家庭贫困的小学生张爱培和 张笑培姐妹俩捐助了1万元助学

(张鸿雨)

#### 舞钢市2018年拟建加油站发展规划公示

根据河南省商务厅有关文件要求和舞钢市成品油市场发展的需求,我市拟 在铁山大道中段田洛庄西路南(坐标点位: E:113°31′49.95″N:33°18′ 35.83")规划加油站一座。此公示不作为建站依据。

以上公示期限为7天,如有异议,请在公示期内与舞钢市商务局商贸服务科联 系,联系电话:7061722。

#### 知 通

李亚芳、余俊生、耿留栓、刘爱红:

因你们长期旷工,无法联系到你们 本人及家属,现通过公告向你送达通知 书。自发出公告之日起三十日内请到公 司办理相关手续,逾期不配合办理者按

公司规定处理。 河南双鹤华利药业有限公司 2018年1月17日

#### 注销公告

平顶山智雅达商贸有限公司(统一 社会信用代码:91410402099309541T)向 公司登记机关申请注销登记,请债权债务 人于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告

平顶山智雅达商贸有限公司 2018年1月17日

#### 注销公告

河南百跃实业有限公司(统一社会信 用代码:91410402341686864D),向公司 登记机关申请注销登记,请债权债务人于 见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南百跃实业有限公司 2018年1月17日

#### 注销公告

河南畅捷行汽车销售有限公司(注 册号:410491000026087)向公司登记机关 申请注销登记,请债权债务人于见报之日 起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南畅捷行汽车销售有限公司 2018年1月17日